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一 有余数的除法

第一课时 有余数除法的计算

看图填空。

14 ÷ （ ）= （ ）盘⋯⋯（ ）个

14 ÷ （ ）= （ ）个⋯⋯（ ）个

（ ）里最大能填几？

（ ）× 8 < 63 7 × （ ）< 50 6 × （ ）< 32

9 × （ ）< 82 9 × （ ）< 55 （ ）× 3 < 29

下面的计算对吗？把不对的改正过来。

45 ÷ 7 = 6⋯⋯3 74 ÷ 8 = 9

6

7 ）4 5

4 2

3 （ ）

9

8 ）7 4

7 2 （ ）

用竖式计算下面各题。

36 ÷ 8 = 26 ÷ 7 = 79 ÷ 9 =
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第二课时 巩固练习

看图列式。

11 ÷ （ ）= （ ）（棵）⋯⋯（ ）（棵）
11 ÷ （ ）= （ ）（行）⋯⋯（ ）（棵）

13 ÷ （ ）= （ ）（个）⋯⋯（ ）（个）
13 ÷ （ ）= （ ）（盘）⋯⋯（ ）（个）

写出下面除式中各部分的名称。

6⋯⋯（ ）

（ ）⋯⋯3 ）1 9⋯⋯（ ）
1 8

1⋯⋯（ ）

比较下面每组题计算的结果有什么不同？
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第三课时 有余数除法的应用题

看图填空。

（ ）÷ （ ）= （ ）份⋯⋯（ ）个

（ ）÷ （ ）= （ ）个⋯⋯（ ）个

一支钢笔 6 元钱，王老师带了 50 元钱，可以买

几支钢笔，还剩几元钱？

花店有 68 枝花，每个花瓶里放 8 枝，这些花需

要用几个花瓶？还剩多少枝花？
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第四课时 巩固练习

圈圈填填。

5� 5� 5� 5� 5� 5� 5� 5� 5� 5� 5� 5� 5� 5�
÷ 4 = （份）⋯⋯ （个）

5� 5� 5� 5� 5� 5� 5� 5� 5� 5� 5� 5� 5� 5�
÷ 5 = （份）⋯⋯ （个）

小红要看一本 60 页的书，如果每天看的页数

同样多，一星期能不能看完？如果看不完，还
剩几页？

H�把下面的算式填完整。
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第五课时 巩固练习

被除数是 53，除数是 7，商是（ ），余数是

（ ）。

（ ）里最大能填几？

（ ）× 5 < 29 30 > （ ）× 7 5 × （ ）< 37
（ ）× 7 < 45 （ ）× 6 < 35 8 × （ ）< 42
50 > 8 × （ ） 75 > （ ）× 9 4 × （ ）< 27

按要求把下面算式前的序号填到圆圈内。

（1）13 ÷ 2 （2）16 ÷ 3 （3）26 ÷ 4 （4）42 ÷ 6
（5）17 ÷ 5 （6）33 ÷ 5 （7）35 ÷ 7 （8）39 ÷ 9
（9）45 ÷ 6 （10）50 ÷ 7 （11）56 ÷ 8 （12）49 ÷ 9
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÷ 7 = 8⋯⋯ ，要使余数

最大，被除数是多少？要使余

数最小，被除数应是多少？
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第一课时

先看图说意思，再写出算式。

（ ）÷ （ ）= （ ）盘⋯⋯（ ）个
（ ）÷ （ ）= （ ）个⋯⋯（ ）个

把 25 个 气 球 平 均 分 给 3 个 小 组，每 组 分 到

（ ）个，还剩（ ）个。如果平均分给 5 个
小组，每组分到（ ）个。

二（1）班有 45 人，每 6 人分在一个学习小组，可

以分成几组？还剩几人？

有 48 个游客坐小船过河，每 7 人坐一条船，需

要几条小船？还剩几人？

H�有 67 个苹果，用大小两种果盘来装。大盘每

盘装 7 个，剩下的用小盘装，每盘装 2 个，需
要几个大盘？几个小盘？
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第二课时

判断下面各题，对的画“ �”，错的画“× ”。

（1）一道除法算式的除数是 5，余数最大是 4。

（ ）

（2）计算有余数的除法时，除数一定要比余数

小。 （ ）

（3）55 ÷ 7 = 8⋯⋯1 （ ）

根据题意，在（ ）里填上适当的单位名称。

（1）有 25 支铅笔，平均每人分 7 支，可以分给几

个人？还剩几支？

25 ÷ 7 = 3（ ）⋯⋯4（ ）

（2）学校种了 3 行小树，每行 4 棵，一共种了多

少棵？

4 × 3 = 12（ ）

（3）14 个苹果，每 5 个放一盘，可以放几盘？还

剩几个？

14 ÷ 5 = 2（ ）⋯⋯4（ ）

用竖式计算下面各题。

56 ÷ 7 50 ÷ 6

7



二 混合运算和两步计算的应用题

1 . 混合运算

第一课时 混合运算（一）

想好每道题先算什么，在先算的那一步下面画

条直线。

下面的计算有没有错误？有错误的请

改正。

（1） 18 + 18 ÷ 6 （2） 80 - 40 ÷ 5
= 36 ÷ 6 = 40 ÷ 5
= 6 （ ） = 8 （ ）

（3） 52 - 39 + 11 （4） 18 ÷ 3 × 2
= 52 - 50 = 18 ÷ 6
= 2 （ ） = 3 （ ）

计算下面各题。

28 + 48 ÷ 8 37 - 9 + 25
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第二课时 混合运算（二）

给下列算式添上括号，使等式成立。

4 + 5 × 3 = 27 6 × 7 + 2 = 54

84 - 12 + 8 = 64 32 - 16 ÷ 4 = 4

50 - 25 - 5 = 30 18 ÷ 3 × 3 = 2

计算下面各题。

6 × （87 - 80） 36 - （25 - 4）

27 + 18 ÷ 9 （27 + 18）÷ 9

3 个空牛奶瓶可以换 1 瓶牛奶。那

么，用 10 个空牛奶瓶换牛奶喝，最多可

以喝到几瓶牛奶？
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第三课时 综合练习

判断下面各题，对的在括号里画“ �”，错的画

“× ”。

（1）在有乘除法的算式里，必须先算乘法，再算

除法。 （ ）

（2）6 + 2 × 7 先算乘法，再算加法。 （ ）

（3）“43 - 13 + 5”与“43 - （13 + 5）”的计算结果

相同。 （ ）

计算下面各题。

7 × （17 - 8） 48 ÷ （4 × 2）

51 - 12 + 37 （36 - 28）× 5

H� 在 里填上合适的数，再写出两步计

算的算式。

（1）56 + 4 = 60

×

U�U�U�U�U�U�

U�U�U�U�U�U�

算式：

（2）35 ÷ 5 =

（ - ）÷ 5

U�U�U�U�U�U�

U�U�U�U�U�U�

算式：
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2 . 两步计算的应用题

第一课时 加减复合应用题

看图填空，再列式计算。

先算（ ），再算（ ）。

二（1）班教室里原来有 18 个女同学，19 个男同

学，现在有 12 个同学出去做游戏。教室里还
有多少个同学？
第一步必须先算（ ）。

小青养了 21 条红金鱼，19 条黑金鱼。送给王

平 7
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条后，还剩多少条金鱼？

先找出右面每
组 数 的 规 律，
再填空。

1 9 8 1

3 4 7 5

2 5 2 8

6 2 ？ 9
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第二课时 乘加、乘减复合应用题

说一说先算什么，然后解答。

（1）李阿姨要做 6 盒面包，每盒 8 个，已经做了

9 个，还要做多少个？

（2）一本故事书，小明已经看了 7 天，每天看 5
页，还 有 18 页 没 有 看，这 本 故 事 书 有 多

少页？

（3）飞机场原来停有 78 架飞机，先飞走了 22
架，又飞来 14 架，现在一共有多少架飞机？

看图口头编应用题，再列式解答。
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第三课时 综合练习（一）

计算下面各题。

94 - 21 + 6 24 - （29 - 7）

同学们要做 27 朵红花，12 朵黄花，已经做了 15
朵，还要做多少朵？

有 3 根彩带，每根长 9 米。用去了 17 米，还剩

多少米？

商业街有一些商店，原先关了 8 家后，还剩 24
家，最近又新开了 9
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家。现在有多少家商店？

下 面 的 算 式 有 多 少 种 填

法？

（1） ÷ × 3 = 24

（2）（ - ）× = 12
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第四课时 综合练习（二）

商店有 18 个红乒乓球，22 个黄乒乓球，卖出 25
个后，还剩多少个？

商店有 5 盒乒乓球，每盒 8 个，卖出 25 个后，还

剩多少个？

二（1）班的小朋友做早操，如果排成 6 行，每行

8 人，还多 4 人，二（1）班共有多少人？

果园有 72 棵果树，其中 8 行梨树，每行 7 棵，剩
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下的是桃树。桃树有多少棵？

用若干个 1 和

3 填入 中，

使每条边各数
的 和 是 5，四
条边各数的总
和是 16。
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第五课时 连减应用题

看图用两种方法列式计算。

（1）

U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�

U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�

算式：

（2）

U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�

U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�

算式：

小李有 50 张画片，给小明 27 张，给小强 15 张。

小李还有画片多少张？

食堂运进 80 瓶精炼油，上半月用去 13 瓶，下半

年用去 19 瓶。食堂还有多少瓶精炼油？
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第六课时 综合练习（一）

奶奶带 48 元钱去菜场买菜，买鱼用去 11 元，买

肉用去 24 元，其余的钱买蔬菜。买蔬菜用了
多少钱？

瓜地收了 65 筐西瓜，送给幼儿园 26 筐，送给敬

老院 24 筐。还剩多少筐西瓜？

一个大型停车场有 98 个停车位，已经停了小

轿车 43 辆，大客车 25 辆，还可以停车多少辆？

小冬要折 32 朵小花，上午折了 14 朵，下午折了

15
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朵，还剩几朵没有折？（用两种方法解。）

想一想

体育场跑道长 30 米，每隔

6 米插一面彩旗，五色彩
旗插了两排，问你最多要
插几面彩旗？
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第七课时 综合练习（二）

计算下面各题。

73 - （18 + 7） （30 + 24）÷ 6

（1）商店原来有 8 箱毛巾，每箱 6 包，后来又运

来 24 包，商店现在有毛巾多少包？

（2）商店原来有毛巾 42 包，后来又运来 9 箱，每
箱 6 包，商店现在有毛巾多少包？

（1）树上有 24 只小鸟，飞走了 6 只，又飞来 13
只，现在树上有小鸟多少只？

（2）树上有 24 只小鸟，第一次飞走了 6 只，第二
次飞走了 13 只，树上还有几只小鸟？
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第八课时 加除、减除复合应用题

体育室有两筐篮球，第一筐 12 只，第二筐 16 只，

平均分给 4 个班级开展活动，每个班级分得多少
只篮球？

班级的图书角有 56 本图书，借走 8 本，剩下的

图书平均分给 8 个小组，每组分得几本？

H� 在 里填上得数，再列出算式。

48

3 5

÷

+

算式：

315

6

÷

-
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算式：

想
一
想

妈妈买了十几个苹果，每人
分 3 个或每人分 5 个都剩下

2 个，妈妈买了多少个苹果？
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第九课时 综合练习（一）

计算下面各题。

30 + 30 ÷ 5 49 ÷ （40 - 33）

（24 + 32）÷ 8 97 - 9 × 9

同学们去划船，男同学有 14 人，女同学有 10 人，

正好坐满 3 条船。平均每条船上坐多少人？

服装厂要做 78 套服装，已经完成了 36 套，剩下

的每天做 7 套，还要几天做完？

学校要种 14 棵松树和 18 棵杨树，如果每 8 棵

种一行，可以种几行？

某仓库要运 80 箱货物，已经运走了 26 箱，剩下

的分 9 次运完，平均每次运多少箱？
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第十课时 综合练习（二）

选择正确答案前的序号填在括号里。

（1）幼儿园买了 1 条毛巾和 4 个茶杯，一共用去

24 元。一条毛巾 8 元，求一个茶杯多少钱？

（ ）

�24 - 8 �24 ÷ 4

�（24 - 8）÷ 4 �24 - 4 - 8
（2）某电脑公司要装配 42 台电脑，上午装配了

9 台，下午装配的与上午同样多，还剩多少

台没有装配？（ ）

�42 - 9 - 9 �42 - （9 + 9） �42 - 9 × 2

三（2）班有 8 个小组，每组 6 人，新学期又转来

8
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人，现在班上有多少人？

三（1）班有女生 10 人，合唱《同

一首歌》需要 3 分 45 秒，男生

15 人，合唱《同一首歌》要多少

时间？全班合唱呢？
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第一课时

24 是 3 的多少倍？7 的 4 倍是多少？

在7�里填上“> ”、“< ”或“= ”。

动物园猴山上原有 34 只金丝猴，有 8 只跑去荡

秋千，有 7 只去爬树。猴山上还有多少只猴子？

学校买来 29 张红纸，21 张黄纸，用了 28 张，还

有多少张纸？

超市运来 8 盒对虾，每盒 6 只，卖出一些后，还

剩下 12 只，卖出多少只虾？
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第二课时

在 里填上适当的数。

100 A� A� A� A� A�
- 36 ÷ 8 × 6 + 52 - 20

选择正确的答案填在（ ）里。

（1）72 - 32 ÷ 8 = （ ）

�5 �68 �32
（2）6 × 5 + 25 = ，这题先算（ ）。

�5 + 25 �6 × 5
（3）得数比 40 大的算式有（ ）。

�24 + 12 �6 × 8 �72 ÷ 9

�30 + 10 �79 - 12 �57 + 24

同学们参加夏令营活动，男同学有 22 人，女同

学有 14 人，正好分成 4 个小分队，平均每个小

分队多少人？

小军看一本 80 页的小说，每天看 9 页，看了 6

天，还有多少页没有看？
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第三课时

直接写出下列各题的得数。

63 - 33 + 10 = 7 × 9 - 9 =

16 + 7 × 2 = 9 ÷ （3 × 3）=

56 ÷ 8 + 7 = 3 × （12 - 6）=

把下面每组中的两个算式组合成一个综合算

式，再计算。

水果店原来有 38 个西瓜，后来又运来 9 筐，每

筐 6 个，水果店现在有多少个西瓜？

小芳家计划种 50 棵玉米，已经种了 26 棵，剩下

的每行种 8 棵，要种多少行？
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火柴棒游戏

准备一盒火柴或一包牙签，和家人或同学一起摆。

9 根火柴，组成 3 个三角形（如图），移动其中 3
根，组成 5 个三角形。

8 根火柴摆鱼样，头朝左，尾向右（如下图），请

你移动 3 根，使鱼头朝右，尾向左，试试吧。

你还能用火柴棒摆成其他有

趣的图案吗？试一试。
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三 万以内数的读法和写法

第一课时 三位数的读法和写法

填空。

（ ）个一百是一千。一万里面有（ ）个一千。

8 个百是（ ）；4 个百 6 个十是（ ）。

5 个百和 3 个十是（ ），6 个百和 2 个一是

（ ）。

读出下列各数。

1001 读作： 2400 读作：

572 读作： 403 读作：

840 读作： 5906 读作：

写出下列各数。

五百四十写作：
二百零五写作：
一千写作：

判断下面各题是不是正确。

（1）最大的数是五位数。 （ ）
（2）一万是由十个千组成的。 （ ）
（3）写八千时，先要写 8，再在后面写 3 个 0。

（ ）
（4）读 10000 时，只要读一个零。 （ ）
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第二课时 四位数的读法和写法

填空。

（1）9573 是（ ）位数，9 在（ ）位上，表示

（ ），5 在（ ）位上，表示（ ），

（ ）在十位上，表示（ ），（ ）在（ ）位

上，表示 3 个一。

（2）一个数从右边起，第二位是（ ）位，第四位

是（ ），第五位是（ ）位。

（3）8008 读作（ ），2200 读作（ ）。

（4）一千四百八十六写作（ ），六千零五

写作（ ）。

选择正确答案前的序号填入括号里。

（1）最高位是千位的数是（ ）位数。

�五位数 �四位数 �三位数

（2）在 7045 中，7 表示（ ）。

�7 个百 �7 个千 �7 个十

（3）2 个千、2 个十组成的数是（ ）。

�2020 �2200 �2002
（4）读 1004 时，（ ）。

�不读零 �读一个零 �读两个零
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第三课时 巩固练习

填空。

（1）7007 从右边起第一位上的 7 表示（ ），
第四位上的 7 表示（ ）。

（2）最小的四位数是（ ），最大的四位数是
（ ）。

（3）最高位是万位的数，是个（ ）位数。
（4）有一个四位数，最高位是 8，最低位是 9，其

余各位都是零，这个数写作（ ），读
作（ ）。

按顺序填数。

（1）502、503、 、 、 。
（2）397、 、 、 、401。
（3）105、103、 、 、97。
（4）320、325、330、 、 。
（5） 、8000、 、10000、 。

一个三位数加上 8，就可以成为一个四位数，这

ÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀ
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Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
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个三位数最小是（ ），最大是（ ）。

用一个 4、一个 6、两个 0 写
出几个不同的四位数。
（1）一个零都不读的是（

）。
（2）只读一个零的是（

）。
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第四课时 比较数的大小

在 里填上合适的数。

7932 = + + +
6685 = + +
5760 = + +
4009 = +
在7�里填上“> ”或“< ”。

997�100 99997�10000

36007�3599 56007�5060

10127�1021 80887�8800

把下面各数按照要求的顺序排列。
（1）998 899 989

（ ）> （ ）> （ ）
（2）1700 1070 1007 1077

（ ）> （ ）> （ ）> （ ）
（3）5400 4500 5040 4050

（ ）< （ ）< （ ）< （ ）

判断下面各题是不是正确。

（1）1060、1600、6100 这 三 个 数 中，最 大 的 是
6100。 （ ）

（2）5050、4500、5000 这三个数中，5000 最小。
（ ）
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第五课时 巩固练习

根据苹果上的数字，将 放入相应的筐中。

再把每个筐中的数按照从小到大的顺序排一排。

三位数：（ ）< （ ）< （ ）< （ ）

四位数：（ ）< （ ）< （ ）< （ ）

把下面各题中正确答案的序号填

在括号里。

（1）6081、6180、6801 这三个数中，（ ）最大。

�6081 �6180 �6801
（2）H�九个千、六个百组成的数比六个千组成的

数大（ ）。

�600 �9000 �3600
（3）H�与 1000 相邻的两个数的和是（ ）。

�2000 �1002 �2001
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第六课时 综合练习

选择正确答案的序号填入括号里。

（1）最小的四位数是（ ）。

�0001 �1111 �1000
（2）四千零四十四写作（ ）。

�4040 �444 �4044
（3）与 10000 最接近的数是（ ）。

�1000 �9999 �9000
（4）用两个 0，两个 5 组成的四位数中，不读出

零的是（ ）。

�5005 �5500 �5050

在方格里填上适当的数。

998 999 1005

830 820 780

判断下面各题，对的画“ �”，错的画
“× ”。

（1）三千七百零五写作：37005 （ ）
（2）四千零二写作：4002 （ ）
（3）一千零一写作：1010 （ ）
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第一课时

写数。

（1）从 598 写到 606：
（2）写出 5998 后面的五个数：
（3）5009 前面的一个数是（ ），后面的一个

数是（ ）。

在正确答案的下面画“ �”。

1. 比 100 小 1 的数是〔99、100、101〕。

2. 比 10000 小 1 的数是〔9001、9990、9999〕。

3. 比 9888 大 1 的数是〔9999、9889、9000〕。

4. 比 999 大 1 的数是〔1000、9991、9999〕。

在 里填上合适的数。
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写出三千八百、三百八十、三百零八、三百、三

千零八这几个数，按要求填入下图。

H�用 0、1、3、5 四个数字可以组成几个四位数？其
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中最大的四位数是几？最小的四位数是几？

在 1 耀 8 幅蝴蝶标本照片中，只有 1 幅是左上
角的底片印出来的。请问，是哪一幅呢？
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第二课时

填空。

（1）一个数从右边数起，第二位是（ ）位，第
四位是（ ）位，第五位是（ ）位。

（2）7394 是由（ ）个千、（ ）个百、（ ）
个十和（ ）个一组成的。

（3）在7�里填上“> ”或“< ”。

28087�2800 10007�999
67007�7600 1007�1000

判断下面各题，对的画“ �”，错的画
“× ”。

（1）3080 读作三百零八。 （ ）
（2）1002 读作一千零零二。 （ ）
（3）十位、个位是和百位相邻的两个数位。 （ ）

按照顺序排列下面各数。

1. 2098 9802 2908 2809
（ ）> （ ）> （ ）> （ ）

2. 6700 6007 6070 6000
（ ）< （ ）< （ ）<
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（ ）

用 6、7、8 三个数字组成所有
的三位数，然后按照从小到
大的顺序排列。
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四 千克的初步认识

第一课时 克和千克的初步认识（一）

用天平称一称下面物品的重量，再填写。

一盒火柴（ ）克 一个鸡蛋（ ）克
一个线团（ ）克 一小包味精（ ）克

在（ ）里填上合适的单位。

在7�里填上“> ”、“< ”或“= ”。

（1）2 千克7�2000 克

（2）6 千克7�60 千克

（3）900 克7�1 千克

5 千克 = （ ）克 4000 克 = （ ）千克

28 克 + 32 克 = （ ）克 100 克 - 10 克 =
ÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀ
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（ ）克

想
一
想

怎样用 3 千克和 5 千克的
两 个 量 筒，量 出 7 千 克
水来？
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第二课时 克和千克的初步认识（二）

写出你生活的周围有哪些物品重 1 千克。

如：

了解下面物品的重量，填在（ ）里。

1 袋洗衣粉重（ ） 1 袋细盐重（ ）

2 包茶叶重（ ） 两袋奶粉重（ ）

进行家庭调查后填表。

自己的体重 爸爸的体重 妈妈的体重

千克 千克 千克

46 千克 + 27 千克 56 千克 ÷ 7

4 千克 × 6 84 千克 - 29 千克

1 袋大米重 100 千克，倒出一部分后还剩 76 千

克，倒出多少千克？

一筐橘子重 30 千克，5 个人合买一筐后，平均

每人分得多少千克？
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第三课时 巩固练习

70 千克 - 43 千克 40 千克 ÷ 5

应用题。

（1）兰兰的体重是 26 千克，小青的体重是 21 千
克。兰兰比小青重多少千克？

（2）水果店运来苹果 32 千克，运来香蕉 59 千
克，运来水果一共多少千克？

（3）小新家每天吃 2 千克大米，一袋大米有 10
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千克，几天可以吃完？

（2）1 千克棉花和 1
千克铁比较，哪
一个重一些？

（1）1 只鸭 = 4 千克
1 只鸡 = （ ）千克
1 条鱼 = （ ）千克
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选购食品

姓名 金额 选购食品 支出 结余

小丫 20.00

小豆 25.00

我 18.00
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五 万以内的加法和减法（一）

第一课时 两位数加减法

看谁算得又对又快。

18 + 11 = 44 + 25 = 25 + 13 =
18 + 17 = 44 + 28 = 25 + 18 =
64 - 32 = 93 - 42 = 75 - 54 =
64 - 37 = 93 - 48 = 75 - 58 =
80 - 66 = 71 - 17 = 37 + 46 =
23 + 17 = 100 - 45 = 63 - 24 =
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第二课时 巩固练习

找家。
37 - 9

65 - 56

25 + 29

90 - 3

37 + 9

54 - 45

93 - 48

87 - 79

把正确答案前的7�涂上颜色。

27 + （ ）= 63 （7�26 7�36 7�90）

（ ）+ 32 = 50 （7�82 7�18 7�28）

64 - （ ）= 34 （7�98 7�30 7�85）

（ ）- 27 = 48 （7�19 7�57 7�75）

29 比 58 少多少？86 比 49 多多少？

体育室有 25 个排球，借走 7 个，剩下的平均分

给 3 个班，每个班分到几个球？
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第四课时 巩固练习（一）

算出每张卡片上两个数的和与差。

和：

差：

在7�里填上“+ ”、“- ”或“> ”、“= ”、“< ”。

807�70 = 150

6707�70 = 600

800 - 4007�500

620 - 6007�30

1507�80 = 70

35007�500 =2000 +1000

9000 - 10007�2000 +5000

160 - 907�120 - 50

一个修路队要修 3600 米长的公路，修了一段

后，还剩 600 米，已经修了多少米？
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第五课时 巩固练习（二）

口算下面各题。

先写出下面各数，再按照从小到大的顺序排列

起来。
四百 五千 五十 三千零八十 六百二十七

（ ）（ ） （ ）（ ）（ ）
（ ）< （ ）< （ ）< （ ）< （ ）

下面哪两个数的和是 1000？哪两个数的差是 500？

300 900 1000 1500 700 1400
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第六课时 几百几十的加减法（一）

找出花中藏着的数？

判断下面两题是不是正确，并将错的改正过来。

20 + 740 = 940 190 - 80 = 90
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有四种颜色的花。红花与黄花
共 30 朵，黄花与绿花共 26 朵，
绿花与紫花共 20 朵。红花和
紫花一共有多少朵？
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第七课时 巩固练习

口算下面各题。

把正确算式前的7�涂上颜色。

（1）300 比 480 少多少？

7�300 + 480 = 780 7�480 - 300 = 180
（2）80 比 210 少多少？

7�80 + 210 = 290 7�210 - 80 = 130
（3）500 比 90 多多少？

7�500 - 90 = 410 7�500 + 90 = 590
加数 28 200 900 240 800

加数 49 500 8000 30 700
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和

想
一
想

已知三个数的和是 1200，
其中有一个数是最小的三
位数，还有一个数是最大
的三位数，你知道第三个
数是多少吗？
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第八课时 几百几十的加减法（二）

花中藏着什么数？

填空。
380 里面有（ ）个十，400 里面有（ ）个百。
470 比 80 多（ ），80 比 460 少（ ）。
写出卡片上两个数的和或差。

和：
差：
H�将正确答案前的7�涂上红色。

（ ）+ 38 + 26 = 91 （7�65 7�63 7�27）
70 - （ ）- 18 = 43 （7�9 7�61 7�52）
42 + 48 - （ ）= 45 （7�90 7�45 7�93）

50 + （ - 25）= 90 （7�40 7�75 7�65
ÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀ

Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ

ÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ

�

��

�

）

在空格里填上合
适的数，使 每 一
横行、竖行、斜行
的三个数加起来
都是 45。

8

15

18

45



第九课时 巩固练习

口算下面各题。

92 - 27 = 360 - 90 = 7500 - 800 =
220 + 90 = 300 + 6000 = 40 + 640 =

660 81 2800 750 4900

90 27 700 200 3000

和

差

380 比 80 多多少？

小明和小红从河的两岸相对游过来，相遇时小

明游了 45 米，小红游了 100 米，小明比小红少

ÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ

ÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ

�

��

�

游多少米？

5�和>�都表示一个数。请根据下面的情况比
较它们的大小。

5� - 650 =>� - 660 5� >�
5� + 3000 = 5000 + >� 5� >�
5� - 270 >>� - 270 5� >�
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第十课时 综合练习

被减数 81 430 450 2400 860

减数 59 300 90 800 60

差

将算式填在合适的圆圈内。
1200 + 800 2600 - 600 800 + 200
30 + 50 3500 - 1000 150 - 70
130 - 80 3000 + 700 2000 - 1000

在7�里填上“> ”、“< ”或“= ”。

100 + 2007�300
3000 +50007�2000 +8000
8500 - 5007�5500

10007�300 + 800
96 - 207�96 - 27
6000 + 13007�1900

H�在 里填上合适的数。

56 ÷ 7 + = 42 （ - 26）÷ 4 = 8
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将正确答案前的7�涂上你喜欢的颜色。

（1）200 与 2800 的和是（ ）。

7�4800 7�2600 7�3000
（2）一个数减去 20，再加上 30，和是 63，这个数

是（ ）。

7�73 7�53 7�43
（3）6060 减去 60 的差是（ ）。

7�6000 7�600 7�60
在（ ）里填上适当的数。

（ ）+ 70 = 150 （ ）- 400 = 300
450 - （ ）= 400 （ ）+ 800 = 1000
640 - 30 = （ ）+ 300 （ ）- 18 = 73
判断下面各题，对的画“ �”，错的画“× ”。

（1）38 + 27 = 65 （ ）（2）1800 - 900 = 800 （ ）
（3）190 - 80 = 90 （ ）（4）250 + 300 = 280 （ ）
（4）30 + 640 = 940（ ）（5）3400 + 400 = 7400（ ）
（7）240 + 90 = 330（ ）（8）6500 - 900 = 7400（ ）
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六 时、分、秒

第一课时 时、分的认识

说出钟面上所表示的时刻，再写出来。

: : : :

根据下列时刻，在钟面上拨出来。

7 :00 6 :40 11 :25 8 :10
10 :30 1 :20 12 :15 5 :05
填空。

（1）钟面上一共有（ ）个小格。
（2）时针走 1 时，分针走 1 圈，是（ ）分。
（3）1 时 = （ ）分

写出你每天的作息时间。

起床 上学 放学 午饭 晚饭 睡觉

ÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ

ÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ

�

��

�

: : : : : :

一排椅子坐 5 人还多出 4
个座位，现在有 7 排椅子，
全坐满可以坐多少人？
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第二课时 秒的认识

选择合适的单位填在括号里。

（1）每一节课课间休息是

10（ ）。
（2）工人每天的工作时间是

8（ ）。
（3）红红跑 50 米要 9（ ）。

填空。

（1）秒针走一小格的时间是（ ）秒，走一圈
的时间是（ ）分。

（2）分针走一格，秒针正好走一圈，是（ ）秒。
（3）1 分 = （ ）秒

在7�里填上“> ”、“< ”或“= ”。

60 秒7�1 分
1 时7�50 分

1 分7�80 秒
1 分7�50 秒

（1）数出你的脉搏 1 分钟跳动的次数是（ ）次。

（2）用 30
ÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀ

Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ

ÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ

�

��

�

秒的时间，你能写（ ）个字。

公鸡喔喔催天明，
大地睡醒闹盈盈，
长针短针成一线，
请问此刻是几时？
（打一时刻）
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第三课时 时间的简单计算

在7�里填上“> ”、“< ”或“= ”。

8 分7�510 秒

3 时7�180 秒

3 分7�160 秒

120 秒7�2 分

2 时7�100 分

4 时7�400 秒

1 小时 20 分7�80 秒

230 分7�3 小时 50 分

选择正确的答案填在括号里。

（1）分针走一圈经过的时间是（ ）。

1 分 5 分 1 小时 60 秒

（2）时针走一圈经过的时间是（ ）。

60 秒 1 小时 12 小时 60 分

（3）时针从一个数字走到下一个数字，经过的

时间是（ ）。

60 秒 1 小时 1 分 5 分

填空。

6 分 = （ ）秒 120 秒 = （ ）分

5 时 = （ ）分 3 时 = （ ）分

二年级同学每天上 6 节课，一周 5 天上多少

节课？
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第四课时 巩固练习

填空。

（1）钟 面 上 分 针 从 数 字 12 走 到 6，一 共 走 了
（ ）分，时针从数字 12 走到 6，共走了
（ ）时。

（2）（ ）分 = 1 时 1 分 = （ ）秒
（3）当 8:00 时，时针指向（ ），分针指向（ ）。
（4）180 秒 = （ ）分 120 分 = （ ）时

6 时 = （ ）分 8 分 = （ ）秒

根据下面的时间在钟面上画时针和分针。

ÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ

ÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ

�

��

�

填

一

填

在（ ）中填上合适的

数，成为一句成语。

（ ）（ ）一十

（ ）湖四海

一清（ ）楚

三（ ）成群

（ ）目（ ）行
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合理利用时间

早晨，明明睡醒后，要完成几件事，所用的时间

是：

明明做完这些事，每天都要用 18 分。他妈妈

认为明明做这些事情用的时间太多，就对明明说：

“你能不能想办法节省一些时间呢？”

同学们，你能替明明想出好办法吗？
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七 万以内的加法和减法（二）

1 . 笔算加法

第一课时 不连续进位加

4 8 6
+ 5 0 8

2 7 0
+ 4 7 8

7 3 0 6
+ 8 6 9

6 0 7
+ 2 5 3 7

3 8 5 2
+ 8 5

2 4 2 8
+ 3 6 0 2

谁对？谁错？请将错题改正过来。

3 4 4 8
+ 1 8 2 7

5 2 7 5

7 4 9
+ 6 0 8

3 5 7
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第二课时 巩固练习

笔算下面各题。

148 + 436 = 1406 + 679 = 7229 + 346 =

ÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ

ÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ

�

��

�

39 + 828 = 4356 + 3837 = 579 + 2905 =

桌子上有两盒围棋子，一种是

白色，一种是黑色，黑棋子比白

棋子少 22 颗。如果白棋子增

加 8 颗，黑棋子增加 10 颗，那

么 白 棋 子 与 黑 棋 子 相 差 多

少颗？ 想一想
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第三课时 加法的验算

把得数相同的算式用线连起来。

425 + 263 2768 + 324
4231 + 5498 493 + 7034
7034 + 493 5498 + 4231
324 + 2768 263 + 425

用竖式计算下面各题，并且验算。

6227 + 816 = 375 + 584 =

705 + 3885 = 3537 + 4946 =

在加法算式中，调换（ ）

ÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ

ÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ

�

��

�

的位置，和（ ）。

第一所学校的人数正好是最大

的三位数，第二所学校的人数

正好是最小的三位数，第三所

学校的人数是最小的四位数，

请你算一算，这三所学校一共

有多少人？
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第四课时 连续进位加

口算下面各题。

61 + 27 = 90 + 360 = 500 + 200 =
46 + 46 = 27 + 73 = 400 + 3000 =

笔算下面各题。

398 + 456 = 7026 + 988 =

ÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ

ÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ

�

��

�

8265 + 906 = 4582 + 3649 =

想

一

想

6 本练习本叠在一起厚 2 厘

米，48 本这样的练习本叠在

一起厚多少厘米？
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第五课时 巩固练习

口算下面各题。

27 + 79 = 3200 + 2000 =
89 - 25 = 60 + 150 =
400 + 300 = 190 + 80 =

计算并验算下面各题。

764 + 3838 = 1936 + 4787 =

3679 + 683 = 2079 + 5238 =

627 比 395 多 多

U�U�U�U�U�U�U�U�U�

少？
最大的三位数与
最大的两位数相

U�U�U�U�U�U�U�U�U�
ÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀ

Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ

ÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ

�

��

�

加，和是多少？

用 0 耀 9 这

十 个 数 组

成下 面 的

算式。

3 5

+ 6

0 9
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第六课时 综合练习

一年级有 568 人，二年级有 432 人，其中有 400

人是女生。请你算一算，一、二年级共有男生

多少人？
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第七课时 连 加

下面的蜜蜂将飞到哪朵花上？

想想怎样算比较简便？

下面的计算对吗？把不对的改正过来。

4 3 5 1

2 6 7 8

+ 2 4 6 1

8 3 8 0

1 7 2 5

4 8 3

+ 4 7 5

1 6 8 3
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第八课时 巩固练习

将正确答案前的7�涂上自己喜欢的颜色。
（1）笔算加法，从（ ）位加起。

7�高 7�个
（2）两个加数交换位置相加，和（ ）。

7�一样 7�不一样
（3）笔算时哪一位上的数相加满几十就向前一

位进（ ）。
7�一 7�十 7�几

红星小学一、二、三年级同学为灾区捐款如下：

年级 捐款数

一年级 1196 元

二年级 1584 元

三年级 2022 元

（1）一年级和二年级一共
捐款多少元？

（2）三个年级一共捐款多
少元？

72 + 72 ÷ 8 92 - 5 × 9

22 + 19 - 25 80 - （56 + 7

ÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ

ÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ

�

��

�

）

一个三位数，再增加 3 就

是一个四位数，这样的三

位数有（ ）个，它们是

（ ）。
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第九课时 应用题（一）

先指出同样多的部分，再把多的部分圈出来。

（1）7�7�7�7�7�7�7�7� （2）>�>�>�
5�5�5�5� <�<�<�<�<�<�

填一填，画一画。

（1）第一条：

第二条：

第一条线段长（ ）厘米，第二条线段比第

一条长（ ）厘米，第二条线段长（ ）厘米。

（2）第一行画 5 个：

第二行画 比 多 2 个：

小英和小红跳绳。小英跳了 97 下，小红比小英

多跳 18 下，小英跳了多少下？

小军每分拍球 42 下，小明每分比小军多拍 19

下，小明每分拍多少下？
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第十课时 应用题（一）

7� = （ ）

（1）小华看一本连环画。第一天看了 27 页，第二

天看的比第一天多 35 页，第二天看了多少页？

（2）小华看一本连环画。第一天看了 27 页，第二
天看了 35 页，第二天比第一天多看多少页？
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第十一课时 应用题（一）

一把雨伞 36 元，一本台历 8 元，雨伞的价钱比

台历的价钱贵多少元？

一本台历 8 元，一把雨伞的价钱比一本台历贵

28 元，一把雨伞多少元？

一本台历 8 元，一盏台灯的价钱比一本台历贵

84 元，一盏台灯多少元？

一把雨伞 36 元，一盏台灯 92 元，台灯的价钱比

ÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ

ÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ

�

��

�

雨伞的价钱贵多少元？

动物园里有小猴 45 只，小猴

比大 猴 多 20 只，大 猴 有 多

少只？
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第十二课时 应用题（二）

按照下面的要求画一画。

（1）第一行画 7 个7�：

第二行画>�，比7�少 2 个：

（2）第一行画 ，比 少 3 个：

第二行画 8 个 ：

地里的南瓜结了 89 个，冬瓜比南瓜少结 12 个，

冬瓜结了多少个？

英才小学女生有 576 人，男生比女生少 35 人，

英才小学男生有多少人？

一只 62 元，一只 比一只 便宜 17

元，一只 多少元？
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第十三课时 应用题（二）

（1）有大鱼 1759 条，小鱼比大鱼少 387 条，小鱼

U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�

有多少条？

（2）有大鱼 1759 条，小鱼 1372 条，小鱼比大鱼

U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�

少多少条？

（3）有草鱼 860 条，鲫鱼比草鱼少 138 条，鲫鱼

U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�

有多少条？

（4）有草鱼 860 条，鲫鱼 722 条，草鱼和鲫鱼共

U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�U�

多少条？

370 比 480 少多少？比 370 少 60 的数是多少？
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第十四课时 应用题（二）

不改变意思，下面的条件还可以怎样说？

（1）男生比女生多 10 人。（2）白兔比灰兔少 5 只。

（1）图书室有故事书 62 本，科技书 38 本，科技

书比故事书少多少本？

（2）图书室有故事书 62 本，科技书比故事书少

24 本，科技书有多少本？

（3）图书室有科技书 38 本，故事书比科技书多

24 本，故事书有多少本？

（4）图书室有科技书 38 本，故事书 62 本，故事

书比科技书多多少本？
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第十五课时 应用题（二）

（1）680 比 270 多多少？比 680 多 270 的数是多少？

（2）270 比 680 少多少？比 680 少 270 的数是多少？

连一连，算一算。

ÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ

ÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ

�

��

�

只移动 1 根小棒，使算式正

确。
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2 . 笔算减法

第一课时 不连续退位减

计算万以内的减法，
（1）从（ ）位减起。
（2）哪 一 位 上 的 数 不 够 减，从

（ ）一位退（ ），在本
位上加（ ）再减。

小马虎算得对吗？请你把不对的改正过来。

5 1 9 6
- 3 7 2 8

2 4 7 8

1 3 4 6
- 4 0 8

1 9 3 8

6 6 4 5
- 5 5 4 7

9 8

看谁算得又对又快。
9 8 2

- 6 5 7
4 7 9

- 1 8 3
6 7 5 2

ÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ

ÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ

�

��

�

- 3 9 4 8

水生家养的鸡比鸭多 27 只。

妈妈又买来小鸡 28 只，小鸭

45 只，现在鸡多还是鸭多？

多几只？
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第二课时 巩固练习

口算下面各题。

笔算下面各题。

481 - 173 = 8367 - 6820 =

ÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ

ÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ

�

��

�

1283 - 967 = 2535 - 627 =

小马 虎 在 计 算 一 个 数 减 去

1765 时，看错了被减数的百

位数，计 算 结 果 是 1847，比

正确的结果多了 500。原来

的被减数是多少？
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第三课时 减法的验算

根据减法算式，直接写出加法算式的得数。

计算下面各题，并且验算。

872 - 547 = 1419 - 362 =

3137 - 2429 = 5671 - 1932 =

被减数 2758 5336 8364

减数 1693 3459 5757

差 927 1672
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第四课时 连续退位减

口算下面各题。

算一算，填一填。

3 4 6 2

- 5 7 8

个位不够减，从（ ）位退 1，在个

位上（ ）；

十位不够减，从（ ）位退 1，在十

位上（ ）；

百位不够减，从（ ）位退 1，在百

位上（ ）。

计算下面各题，并且验算。

1874 - 98 = 2617 - 529 =

5816 - 4937 = 7536 - 2968 =
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第五课时 巩固练习

将正确答案前的7�涂上自己喜欢的颜色。

678 - 299 = （7�369 7�469 7�379）
1678 - 989 = （7�799 7�689 7�789）
5246 - 4689 = （7�557 7�567 7�657）
7461 - 5784 = （7�2677 7�1777 7�1677）

ÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ

ÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ

�

��

�

跳绳比赛中，明明跳了 90 下，比

小芳多跳 10 下，小芳比小玲少跳

5 下，谁得第一？小玲得第几？
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第六课时 中间、末尾有零的退位减

口算下面各题。

260 - 90 = 20 - 9 =

50 + 18 = 9000 - 5000 =

15 - 7 = 3 × 4 + 8 =

300 + 4000 = 1500 - 600 =

下面的计算对吗？请将不对的改正过来。

9
·

0
·

0

- 2 0 8

6 9 2

3
·

0
·

0
·

2

- 1 2 7 3

1 8 3 9

不用计算，你知道7�里应填上什么符号？

506 - 2817�506 - 288

3817 - 2097�3817 - 206

看谁算得又对又快。

7 0 0

- 5 8

4 0 8

- 1 3 9

7 0 2 0

- 4 3 6 7

5 0 0 0

- 1 8 4 2

6 0 0 3

- 8 2 7

4 0 0 0

- 1 7 6 5
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第七课时 巩固练习

将正确答案前的7�涂上你喜欢的颜色。

（1）（ ）是连续退位减。

7�298 - 117 7�3020 - 1019 7�3020 - 1029
（2）8010 - 3592 的正确结果是（ ）。

7�4518 7�5418 7�4418
（3）最小的五位数与最大的三位数相差（ ）。

7�1 7�100 7�901 7�9001

计算下面各题，并且验算。

2803 - 1949 = 8002 - 1948 =

H�找规律，填一填。
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第一课时

口算下面各题。

300 - 30 = 73 - 25 =
80 + 180 = 800 + 400 =
1700 - 500 = 300 + 350 =

在7�里填上“> ”、“< ”或“= ”。

3098 + 9707�3098 + 790

627 + 3737�627 + 73 + 300

3092 - （227 + 68）7�3092 - 227 + 68

判断下面各题，对的画“ �”，错的画“× ”。

（1）最大两位数与最小四位数的差是 991。 （ ）
（2）交换两个加数的位置，和变小了。 （ ）
（3）甲数是 120，乙数比甲数多 67，乙数是 187。

（ ）

将下列各题的得数按照从小到大的顺序排列。

3000 - 1700 = 960 + 480 =
5000 - 3680 = 5029 - 3679 =
（ ）< （ ）< （ ）< （ ）
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第二课时

列竖式计算下面各题。

4897 + 3756 = 8004 - 2348 =

4000 - 27 = 6010 - 2572 =

6 元 2 角 7 分 + 9 角 8 分 =

9 元 - 7 元 7 角 =
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（1）图书室有故事书 87 本，连环画比故事书少

18 本，连环画有多少本？

（2）图书室有故事书 87 本，连环画比故事书多

18 本，连环画有多少本？

H�在 里填上适当的数。

1 4 3

- 8

6 6

2 7

- 3 9

1 7 6 9

- 6 2 7

ÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ

ÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀÐŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ
Ðŀ

�

��

�

9 4

想

一

想

小明到文具店想买 4 块橡

皮，可是少带了 2 角钱，所

以他只买了 3 块橡皮，还

剩下 1 角钱。小明买橡皮

时带了多少钱？
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我的课程表

1. 一个星期上课（ ）天。
2. 星期（ ）和星期（ ）要带美

术用品上学。
3. 一个星期要上语文课（ ）节，

数学课（ ）节，语文课比数学
课多（ ）节。

4. 星期（ ）和星期（ ）上体育
课。一 个 星 期 有 （ ）节 英 语
课，（ ）课比 （ ）课 少 （

）节。
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七 总复习

第一课时 有余数的除法

判断下面各题，对的画“ �”，错的画“× ”。

（1）计算有余数的除法，除数要比余数小。 （ ）

（2）55 ÷ 7 = 8⋯⋯1 （ ）

（3）一道除法算式的除数是 5，余数最大是 4。

（ ）

（ ）里最大能填几？

5 × （ ）< 37 （ ）× 8 < 58
（ ）× 9 < 28 6 × （ ）< 47
做一套衣服要用 3 米布，26 米布能做几套衣

服？还余下几米布？

食堂运来 80 棵白菜，吃掉 26 棵，还剩多少棵？

剩下的要在 9 天吃完，平均每天吃几棵？
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第二课时 万以内数的读写

填空。

（1） 1099 1101

（2）一个数从右边起第一个数是 5，第二个数是

7，第三个数是 1，第四个数是 2，这个数写作

（ ）。

（3）40 个十是（ ），2700 里面有（ ）个百。

（4）读数和写数都要从（ ）位起。

将下面各数按照从小到大的顺序排列起来。

798 4035 4305 789 5001
（ ）< （ ）< （ ）< （ ）< （ ）

写出下列各数。

（1）一千零五写作：
二千零三十写作：
六百二十七写作： 八十写作：

（2）最小的五位数是 。
（3）9 个十、5 个千和 6 个百组成的数是 。
（4）和 5099 相邻的两个数是 和 。

选择正确的答案填入括号里。

（1）2006 中的 2 表示（ ）。

�2 个一 �2 个十 �2 个百 �2 个千
（2）下列数中一个零都不读的数是（ ）。

�6080 �6800 �6008 �6088
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第三课时 口算加减法

76 - 38 = 120 - 90 =

100 - 54 = 800 + 7000 =

94 - 88 = 4800 - 900 =

在 里填上适当的数。

150
+

80
+

3000
+

2500 800600
+ +

将正确算式前的7�涂上绿色。

（1）200 比 370 少多少？

7�370 - 200 = 170 7�200 + 370 = 570
（2）比 60 多 370 的数是多少？

7�370 - 60 = 310 7�370 + 60 = 430
（3）比 270 少 90 的数是多少？

7�270 + 90 = 360 7�270 - 90 = 180
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第四课时 笔算加减法、混合运算

将正确答案前的7�涂上你喜欢的颜色。

（1）78 - 25 ÷ 5 的运算顺序是（ ）。

7�先算减法 7�先算除法

（2）12 ÷ 3 × 4 的结果是（ ）。

7�1 7�0 7�16
（3）在没有括号的算式里，既有加减法，又有乘

除法，应先算（ ）。

7�加减法 7�乘除法

笔算下面各题（上面两题要验算）。

897 + 4805 = 7000 - 3578 =

3 元 8 角 + 1 元 7 角 = 10 元 - 7 元 8 角 =
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第五课时 计量单位、一步应用题

填空。

1 千克 = （ ）克 4000 克 = （ ）千克

1 分 = （ ）秒 1 分 25 秒 = （ ）秒

120 分 = （ ）时 2 小时 10 分 = （ ）分

将正确答案前的7�涂上颜色。

（1）1 篮梨重 3（ ）。

7�克 7�千克

（2）王老师跑 100 米用了 12（ ）。

7�时 7�分 7�秒
（3）1 千克铁和 1 千克棉花（ ）。

7�一样重 7�铁重 7�棉花重

从上午 7 : 30 分开始运苹果，11 : 40 分结束，共

运了（ ）小时（ ）分。

按照大小顺序排列。

（ ）> （ ）> （ ）> （ ）

40 分 1 小时 30 分 1 小时 1200 秒

（ ）> （ ）> （ ）> （ ）
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第六课时 两步应用题

填空。

（1）要 求 两 个 班 共 有 学 生 多 少 人 必 须 知 道

（ ）和（ ）两个条

件。

（2）二（1）班可以分成 6 组，每组有 8 个同学。

其中女生有 23 人，男生有多少人？

要求男生有多少人，必须先算出（

）。

（1）水果店有 52 筐苹果，卖出 16 筐，又运来 19

筐，水果店现在有苹果多少筐？

（2）水果店有 52 筐苹果，第一天卖出 16 筐，剩

下的 4 天卖完，平均每天卖多少筐？

（3）水果店有 52 筐苹果，第一天卖出 16 筐，第

二天卖出 19 筐，水果店现在有苹果多少筐？
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第 5 页 想一想 余数是 6 时，被除数是 62；

余数是 1 时，被除数是 57。

第 9 页 想一想 5 瓶

第 11 页 想一想 3
第 13 页 想一想 有多种填法。

如：（1）16 ÷ 2 × 3 = 24
（2）（9 - 3）× 2 = 12

第 14 页 想一想 四个角的方框里填 1，中间方

框里填 3。

第 16 页 想一想 12 面

第 18 页 想一想 17 个

第 20 页 想一想 3 分 45 秒

第 27 页 想一想 （1）4600 和 6400；

（2）6040，4060，6004，4006。

第 32 页 五H� 可以组成 18 个四位数，其中最大

的 四 位 数 是 5310，最 小 的 数 是

1035。

想一想 第 7 幅

第 33 页 想一想 678 < 687 < 768 < 786 < 867 <

876
第 34 页 想一想
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第一步 先量出 5 千克水，倒入盛

3 千克水的量筒中，使盛 5 千

克水的容器中剩 2 千克水；

第二步 将 3 千克水倒掉，把 2 千克水

倒入盛 3 千克水的容器中；

第三步 量出 5 千克水，与 2 千克水合

并即为 7 千克。

第 36 页 看图填空

（1）1 只鸡重 2 千克，1 条鱼重 3 千克；

（2）一样重。

第 43 页 想一想 24 朵

第 44 页 想一想 101

第 45 页 想一想

12 25 8

11 15 19

22 5 18

第 46 页 想一想 5� < >�，5� > >�，5� > >�。

第 49 页 想一想 63 人

第 50 页 猜一猜 早上 6 时

第 52 页 猜一猜

一五一十，五湖四海、一清二楚、

三五成群、一目十行。

第 55 页 想一想 20 颗

第 56 页 想一想 2099 人
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第 57 页 想一想 16 厘米

第 58 页 想一想 3 2 5

+ 7 6 4

1 0 8 9
第 61 页 想一想 3；997，998，999。

第 64 页 想一想 25 只

第 68 页

第 69 页 想一想 鸡多，多 10 只。

第 70 页 想一想 3112
第 73 页 想一想 小明第一，小玲第二。

第 75 页 三H� 50、55；34、55。

第 78 页 四H�

1 4 4 3

- 7 8 7

6 5 6

5 2 6 7

- 3 4 9 8

1 7 6 9

7 2 1

- 6 2 7

9 4
想一想 1 元
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